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Mallory a a

f) Célula de Paneth a



El elemento es: ?

a) Espacio de Disse a
b) Célula endotelial a
c) Canalículo biliar a a

d) Espacio porta a a a

e) Hígado cirrótico con 
cuerpos de Mallory a
a

f) Célula de Paneth a



El elemento es: ?

a) Espacio de Disse a
b) Célula endotelial a
c) Canalículo biliar a a

d) Espacio porta a a a

e) Hígado cirrótico con 
cuerpos de Mallory a
a

f) Célula de Paneth a



El elemento es: ?

a) Espacio de Disse a
b) Célula endotelial a
c) Canalículo biliar a a

d) Espacio porta a a a

e) Hígado cirrótico con 
cuerpos de Mallory 
y trombos biliares a a

f) Célula de Paneth a



Los gránulos rojos corresponden a: ?

a) Espacio de Disse a
b) Célula endotelial a
c) Canalículo biliar a a

d) Espacio porta a a a

e) Hígado cirrótico con 
cuerpos de Mallory a
a

f) Célula de Paneth a



Que estructura es
a) Secreta amilasa y lipasa 

a
b) Célula centroacinar a
c) Secreta glucagon e 

insulina a a
d) Sintetiza calcitonina a a
e) Acumula glucógeno a
f) Sintetiza factor 

intrínseco a
g) Sintetiza Gastrina, 

pancreozimina y 
secretina a a



La estructura señalada:
a) Secreta amilasa y lipasa 

a
b) Es Célula centroacinar a
c) Secreta glucagon e 

insulina a a
d) Sintetiza calcitonina a a
e) Acumula glucógeno a
f) Sintetiza factor 

intrínseco a
g) Sintetiza Gastrina, 

pancreozimina y 
secretina a a



La estructura delimitada:

a) Secreta amilasa y 
lipasa a

b) Célula centroacinar a
c) Secreta glucagon e 

insulina a a
d) Sintetiza calcitonina a a
e) Acumula glucógeno a
f) Sintetiza factor 

intrínseco a
g) Sintetiza Gastrina, 

pancreozimina y 
secretina a a



La estructura delimitada es

a) Secreta amilasa y 
lipasa a

b) Célula centroacinar a
c) Secreta glucagon e 

insulina a a
d) Sintetiza calcitonina a a
e) Acumula glucógeno a
f) Sintetiza factor 

intrínseco a
g) Sintetiza Gastrina, 

pancreozimina y 
secretina a a



La célula señalada ?
a) Secreta amilasa y lipasa 

a
b) Célula centroacinar a
c) Secreta glucagon e 

insulina a a
d) Sintetiza calcitonina a a
e) Acumula glucógeno a
f) Sintetiza factor 

intrínseco a
g) Sintetiza Gastrina, 

pancreozimina y 
secretina a a



La célula señalada ?
a) Secreta amilasa y lipasa 

a
b) Célula centroacinar a
c) Secreta glucagon e 

insulina a a
d) Sintetiza calcitonina a a
e) Acumula glucógeno a
f) Sintetiza factor 

intrínseco a
g) Sintetiza Gastrina, 

pancreozimina y 
secretina a a



La célula señalada ?
a) Secreta amilasa y lipasa 

a
b) Célula centroacinar a
c) Secreta glucagon e 

insulina a a
d) Sintetiza calcitonina a a
e) Acumula glucógeno a
f) Sintetiza factor 

intrínseco a
g) Sintetiza Gastrina, 

pancreozimina y 
secretina a a



La estructura tisular ?

a) Secreta amilasa y 
lipasa a

b) Célula centroacinar a
c) Secreta glucagon e 

insulina a a
d) Sintetiza calcitonina a a
e) Acumula glucógeno a
f) Sintetiza factor 

intrínseco a
g) Sintetiza Gastrina, 

pancreozimina y 
secretina a a



La estructura tisular ?

a) Secreta amilasa y 
lipasa a

b) Célula centroacinar a
c) Secreta glucagon e 

insulina a a
d) Sintetiza calcitonina a a
e) Acumula glucógeno a
f) Sintetiza factor 

intrínseco a
g) Sintetiza Gastrina, 

pancreozimina y 
secretina a a



La estructura tisular ?

a) Secreta amilasa y 
lipasa a

b) Célula centroacinar a
c) Secreta glucagon e 

insulina a a
d) Sintetiza calcitonina a a
e) Acumula glucógeno a
f) Sintetiza factor 

intrínseco a
g) Sintetiza Gastrina, 

pancreozimina y 
secretina a a



Las células señaladas secretan
a) Pepsinógeno .
b) HCl y factor 

intrínseco .
c) Amilasa, lipasa y 

carboxipeptidasa .
d) Secretina y 

colecistocinina-
pancreozimina .

e) Lizosima . a a

f) Insulina .
g) Glucagón .



Las células señaladas secretan
a) Pepsinógeno .
b) HCl y factor 

intrínseco .
c) Amilasa, lipasa y 

carboxipeptidasa .
d) Secretina y 

colecistocinina-
pancreozimina .

e) Lizosima . a a

f) Insulina .
g) Glucagón .



Las células delimitadas secretan
a) Pepsinógeno .
b) HCl y factor 

intrínseco .
c) Amilasa, lipasa y 

carboxipeptidasa .
d) Secretina y 

colecistocinina-
pancreozimina .

e) Lizosima . a a

f) Insulina .
g) Glucagón .



Las células señaladas secretan
a) Pepsinógeno .
b) HCl y factor intrínseco .
c) Amilasa, lipasa y 

carboxipeptidasa .
d) Secretina y 

colecistocinina-
pancreozimina .

e) Lizosima . a a

f) Insulina .
g) Glucagón .



Las células señaladas secretan
a) Pepsinógeno .
b) HCl y factor intrínseco .
c) Amilasa, lipasa y 

carboxipeptidasa .
d) Secretina y 

colecistocinina-
pancreozimina .

e) Lizosima . a a

f) Insulina .
g) Glucagón .



Las células con gránulos secretan ?

a) Pepsinógeno .
b) HCl y factor intrínseco .
c) Amilasa, lipasa y 

carboxipeptidasa .
d) Secretina y 

colecistocinina-
pancreozimina .

e) Lizosima . a a

f) Insulina .
g) Glucagón .



Las células con gránulos secretan ?

a) Pepsinógeno .
b) HCl y factor intrínseco .
c) Amilasa, lipasa y 

carboxipeptidasa .
d) Secretina y 

colecistocinina-
pancreozimina .

e) Lizosima . a a

f) Insulina .
g) Glucagón .



Las células señaladas secretan
a) Pepsinógeno .
b) HCl y factor intrínseco .
c) Amilasa, lipasa y 

carboxipeptidasa .
d) Secretina y 

colecistocinina-
pancreozimina .

e) Lizosima . a a

f) Insulina .
g) Glucagón .



Las células señaladas secretan
a) Pepsinógeno .
b) HCl y factor intrínseco .
c) Amilasa, lipasa y 

carboxipeptidasa .
d) Secretina y 

colecistocinina-
pancreozimina .

e) Lizosima . a a

f) Insulina .
g) Glucagón .
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